

---

**SESIONES ORDINARIAS**

**2024**

**Orden del Día N° 157**

---

---

**FE DE ERRATAS**

En las firmas de la media sanción del Senado:

Donde dice:

VICTORIA VILLARRUEL.

*Agustín Giustinian.*

Debe decir:

BARTOLOMÉ E. ABDALA.

*Agustín Giustinian.*